

Dodatok k ŠTATÚTU RODIČOVSKÉHO ZDRUŽENIA


pri Gymnáziu Jozefa Lettricha, ul. J. Lettricha 2, 036 01 Martin

Rodičovské združenie (RZ) pri Gymnáziu Jozefa Lettricha, ul. J. Lettricha 2, 036 01 Martin, IČO: 17319617 280 dopĺňa ŠTATÚT RODIČOVSKÉHO ZDRUŽENIA z 5.10.2009 nasledovne:

1. Výbor rodičovského združenia (RZ) tvoria predseda výboru RZ, tajomník výboru RZ, ktorý je zároveň ekonóm RZ a predsedovia za jednotlivé triedy. S výborom spolupracuje administratívny zamestnanec školy, ktorý nie je členom výboru RZ, zúčastňuje sa zasadnutí RZ ako hospodár RZ, zabezpečuje zápisnice z týchto stretnutí, má v kompetencii agendu z pohľadu školy a vedie kompletnú spisovú dokumentáciu RZ vrátane zmlúv, v úschove má účtovne knihy RZ vrátane evidenciu príjmov a výdajov RZ.
2. Rodičovské združenie schvaľuje preddavky k rukám riaditeľa školy do výšky 1000,- eur na časové obdobie jedného kvartálu daného roku. Tieto riaditeľ školy zúčtuje hospodárovi RZ. Príspevky sú určené na zaistenie a organizáciu žiackych kultúrnych a športových podujatí a súťaží, na koncoročnú odmenu za prácu vynikajúcim žiakom, na zabezpečenie učebných pomôcok pre výchovno-vzdelávací proces a pod. v zmysle požiadavky vedenia školy. Rodičovské združenie schvaľuje výdavky organizácie do výšky sumy 1500,-eur na jeden účel, pričom výdavky do výšky 300,-eur na jeden účel môže schváliť aj predseda výboru RZ a tajomník výboru RZ, o čom informuje RZ na jeho ďalšom zasadnutí.
3. Rodičovské združenie odmeňuje aktivitu administratívneho zamestnanca školy ako hospodár RZ za spracovanie agendy RZ v predmetnom roku školy a to v mesiaci októbri čiastkou 140,- eur za každý školský rok výkonu jeho funkcie a tajomníka výboru RZ - ekonóma RZ za spracovanie účtovníctva a daňového priznania v predmetnom roku a to v mesiaci októbri čiastkou 170,- eur za každý školský rok výkonu jeho funkcie.

Tento dodatok k ŠTATÚTU RODIČOVSKÉHO ZDRUŽENIA z 5.10.2009 bol schválený na rokovaní výboru rodičovského združenia dňa 7.12.2015

V Martine 7.12.2015


Ing. Jozef Jakubec
predseda výboru RZ